
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου στο Καζαχστάν

Στο Καζαχστάν άρχισε στις 29 Μαΐου 2012 η επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας συνοδεύουν ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο πρωθιερέας Βσέβολοτν Τσάπλιν, Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα.

Στο αεροδρόμιο της Αστανάς ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος έγινε δεκτός από τον
Μητροπολίτη Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρο, Επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειεας
Καζαχστάν, κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, πολιτειακές αρχές και Πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη χώρα αυτή κ. Μ. Μποτσάρνικωφ, άλλους επισήμους.

Μιλώντας προς τους ανταποκριτές των ΜΜΕ ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ανέφερε:

«Θα ήθελα να εκφράσω τη βαθιά μου ικανοποίηση από την επίσκεψη στο Καζαχστάν.

Πρόκεται για μια δεύτερη επίσκεψή μου σε αυτή την ευλογημένη χώρα και αυτή τη φορά έρχομαι με
μια ειδική αποστολή για να συμμετάσχω στο Δ΄ Παγκόσμιο Συνέδριο παραδοσιακών θρησκειών.
Αλλά θα έχω δυνατότητα να επισκεφθώ το κέντρο της Μητροπολιτικής Περιφέρειεας ΚΑζαχστάν
εδώ, στην Αστανά για να το εγκαινιάσω.

Αυτά τα δυο έχουν μεγάλη σημασία. Το Καζαχστάν είναι μια χώρα όπου αναπτύσσονται αρμονικά οι
διαθρησκειακές σχέσεις και όπου οικοδομούνται καρποφόρα και εποικοδομητικά σχέσεις μεταξύ
των θρησκευτικών οργανισμών και της πολιτείας. Ξέρουμε ότι είναι η συνετή πολιτική του
Προέδρου του Καζαχστάν, η οποία εν πολλοίς προσδιορίζει τα πλαίσια, εντός των οποίων γίνεται
αυτή η ειρηνική και καλή συνεργασία.

Θα ήθελα να διαβιβάσω χαιρετισμό σε όλο το λάο του Καζαχστάν, ευχόμενος ειρήνη, πρόοδο,
εμπέδωση των διαθρησκειακών σχέσεων και επιτυχία στην υλική και την πνευματική ανάπτυξη».



Εν συνεχεία ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας κατευθύνθηκε στην κατοικία
του Προέδρου του Καζαχστάν, όπου θα πραγματοποιηθεί η συνάντησή του με τον Αρχηγό κράτους
κ. Ν. Ναζαρμπάγιεφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54119/
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